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PROCESSO VERBALE N. 54
Seduta di mercoledì 26 aprile 2017

L'anno duemiladiciassette, il giorno ventisei del mese di aprile, in Perugia, Palazzo Cesaroni,
Piazza Italia 2, previa convocazione con nota prot. n. 6495 del 20   aprile 2017, si è riunita, in
seduta pubblica, l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argo-
menti indicati nella convocazione medesima.

- Presidenza del Presidente Porzi - 

La seduta inizia alle ore 10.32.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time), ai sensi
dell'art. 88 del Regolamento interno.

OGGETTO N. 91 - SITUAZIONE ATTUALE E PROSPETTIVE PRODUTTIVE ED
OCCUPAZIONALI DELLO STABILIMENTO DI SAN SISTO DELLA PERUGINA –
NESTLE' - Atto numero: 1105
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere De Vincenzi

Il Consigliere De Vincenzi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Paparelli.
L'interrogante svolge intervento di replica

OGGETTO N. 92 -NECESSITA' DI CONVOCAZIONE DEI VERTICI DELLA THYS-
SENKRUPP PER VERIFICARE LE REALI INTENZIONI DELLA MULTINAZIONA-
LE TEDESCA NEI CONFRONTI DELLA A.S.T. (ACCIAI SPECIALI TERNI) DOPO
LA  CHIUSURA  DEL  SITO  TERNINOX  DI  ANCONA  E  PER  RICHIAMARE
L'AZIENDA AL RISPETTO DELL'ACCORDO FIRMATO A DICEMBRE 2014 - IN-
TENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO-  Atto numero: 1107
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Nevi

Il Consigliere Nevi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Paparelli.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.  83  -  INFORMAZIONI  DELLA GIUNTA REGIONALE RIGUARDO
ALL'APPLICAZIONE  IN  UMBRIA  DEL  PROGETTO  DEL  MINISTERO
DELL'INTERNO DI COINVOLGIMENTO DIRETTO DEI CORPI DI POLIZIA MU-
NICIPALE NELLE ATTIVITA' DI ANTITERRORISMO - Atto numero: 1071
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consigliere Leonelli

Il Consigliere Leonelli illustra l'interrogazione.
Risponde l'Assessore Bartolini.
L'interrogante svolge intervento di replica.
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